

现代快报

2008年11月11日 星期二
责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:唐

正在全球各个角落和领域肆虐的金融危机，也在2012年伦敦奥运会的钱柜上划开了一个大口子。《奥运村“大厦将倾”？》——一家当地小报的哗众取宠，反映了伦敦奥运会工程建设面临的资金窘境。

10月上旬，负责奥运会基础设施建设的伦敦奥运筹建局(ODA)声称，受全球金融危机影响，预算10多亿英镑的奥运村工程出现了2.5亿英镑的巨大资金缺口。如果资金问题无法解决，该项目就只能全部由政府买单。而另一主要建筑、预算达4亿英镑的奥运会主新闻中心同样难以招商引资。



规划中的伦敦奥运会主场馆鸟瞰图

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

金融风暴突袭伦敦奥运

奥运村资金缺口达2.5亿英镑 主新闻中心难以招商引资

[变化]

“香饽饽”变成“烫山芋”

始料不及的金融危机改变了一切。即使是挂着金字招牌的奥运会，也从人人想分一块的“香饽饽”变成送不出去的烫手山芋”。

在总额93亿英镑的伦敦奥运会预算中，奥运村项目是耗资最大的工程。原计划由澳大利亚开发商兰德·利斯公司负责筹措奥运村主体建筑所需资金，政府负责出资建周围的基础设施，基本上是公、私各一半；但金融危机使兰德·利斯公司无法从银行获得贷款，因此私人募集部分的建设资金无法到位。

奥运村的建设已破土动工，而ODA和开发商仍未谈妥，而在当前金融形势下，也不可能现找别的开发商。最后政府不得不临时从22亿英镑奥运应急款项（包含在93亿英镑总预算中）里调拨了9500万英镑，以保证工程的进度。

当地媒体为之哗然，英国民众也无法对此一笑而过，因为政府买单就是纳税人掏钱，这对本身就处在金融风暴中心的英国人来说又是一个沉重负担。

金融危机前，伦敦奥组委签了包括阿迪达斯、英国航空公司、英国电讯、Lloyds TSB银行在内的七个顶级赞助商，拿下4亿英镑的赞助费。然而，这个数字距6亿到7亿英镑的总目标还相差不多。伦敦奥组委原打算在汽车和服装领域再发展两个，但金融危机让不少财大气粗的潜在赞助商都捂紧了钱包。

[对策]

“瘦身”和“小钱”

没钱只好省钱，于是伦敦奥运会开始流行“减肥运动”。由于伦敦房价下跌，奥运会组织者在奥运会后出售或出租奥运村房屋回笼现金的前景不妙，奥运村已从原来的4200套公寓减少到3000套；而鉴于目前的资金缺口，还有人建议将奥运村继续缩小到2700套。

此举使得伦敦奥组委主席莫尼翰不得不提醒，奥运村不能减到“营养不良”。他说：“北京奥运会成功的原因就在于他们有一个非常出色的奥运村，我想无论如何，运动员的需求是应该放在第一位的。”预计2012年将有1万7千多名运动员和官员入住伦敦奥运村。

主新闻中心所在的伦敦哈尼克区行政长官帕珀透露，如果无法筹集更多的资金，新闻中心的规模将会缩减，原计划占地130万平方英尺的建筑可能有五分之四都将采用临时结构。

目前，伦敦奥运会已经取消了4项临时场馆的修建计划，而把赛事转移到现有场馆内进行。近日，ODA首席行政官希金斯又说，他们正在委托KPMG咨询公司进行调研，是否还能取消修建篮球、马术和射击比赛临时场馆的计划，而把这几项赛事也并入其他场馆。

在资金方面，伦敦奥组委承认再钓“大鱼”已不现实，但并没有放弃撒网。10月下旬，英国品牌“告百利”巧克力签约，成为伦敦奥组委的首个所谓“二级赞助商”。虽然2000万英镑的赞助费不到顶级赞助商的一半，但“小鱼”总比没有鱼强。

不料此招致一片反对之声。食品健康组织认为，在这个青少年肥胖问题突出的国家里，让一个巧克力品牌当奥运会的赞助商，无异于公开提倡不健康的生活方式。有关人士只能强调

我们不能忘记的事实是，他们提供了举办奥运会的资金”。

[讨论]

“简陋奥运”VS“节约奥运”

资金不足和种种“瘦身”行动，以及英国经济今年第三季度缩减了0.5%的数据，甚至让有些国际舆论惊呼，2012年伦敦奥运会可能会倒退60多年，重现二战后元气大伤的伦敦1948年举办的“简陋奥运”。

英国专家却从另外一个角度指出，这所谓的困境恰恰让伦敦有了名正言顺省钱办奥运的理由。伦敦不断改变甚至取消场馆建设的计划，实际上违背了申办时的承诺，正常情况下国际奥委会肯定会大皱眉头；而在当前金融危机的背景下，国际奥委会也不得不对伦敦的“节约”政策点头。

伦敦商学院会计学教授希格森认为，金融危机正好给了伦敦省钱办奥运又不丢面子的机会。

目前在英国，无论是官方还是媒体，都在不断吹风：伦敦奥运会肯定无法像北京那么大规模”，用以降低公众的期望值。其潜台词是：形势逼人，情非得已。新华社记者 李丽

张东医学整形美容

祛除眼袋

★ 出众眼神 自然迷人 ★

张东主任医师运用国际最新眼袋祛除技术亲自为您操作，一次性祛除眼袋，肿眼泡，同时紧肤去皱，消除黑眼圈，安全无痕，告别反弹，让您重现青春靓丽。同时根据个体差异，斟酌条件和个人要求及审美不同，运用高超，精美的技法，实现自然完美的效果。

重现青春靓丽

韩式无痕去眼袋

- 提升眶隔筋膜
- 有效解决皮肤松弛下垂
- 持久紧肤不反弹
- 轻松快捷，不受季节影响
- 适应各类有眼袋的人群

张东主任医师
 • 江苏省美容外科主诊医师
 • 原国家二级甲等医院整形外科主任
 • 中华医学会北京整形外科医院讲师
 • 中国医科大学毕业
 • 面部整形 鼻部整形 振面部整形 隆乳
 • 美胸 整形 假体隆胸 手术整形
 • 改脸型 嫩肤 去斑 妇科整形等

美丽热线 025-86507291 86527291 地址：珠江路88号新世界(百货)中心A座18层
 (珠江路地铁站向东300米)

南京恒丽整形美容

医学美容

求美-祛皱热线: 025-86000337 86000338

地址: 建宁路57#-1

南京恒丽医学整形美容

[苏]医广[2007]第11-23-370号

年轻10岁，你会……
 你会感觉活力依然，再跳上几段劲舞也不觉得累！
 你会更自信，随时时刻觉得自己还年轻，嘴角永远挂着灿烂笑容！

美国童颜术
—O&Y提升除皱

50岁的年龄 30岁的脸

提升、除皱、紧肤、瘦脸一步到位

43岁的刘女士所创办的某原料贸易公司受金融海啸影响，业务量不断走低，皱纹迅速爬上她秀丽的脸。事业的强者也是生活的强者，为了更好面对客户、重树信心，刘女士来到恒丽整形美容中心接受美国童颜术——O&Y提升除皱的治疗。“这么短时间皱纹就没了，皮肤也变紧了，人也看起来年轻多了。”治疗后刘女士高兴的说道！恒丽除皱专家陈教授介绍，美国童颜术具有以下优势：

- 提升、除皱、紧肤、瘦脸一步到位全面整体恢复青春。
- 损伤小、恢复快，无毒副作用，不影响肌肉的正常运动，效果好，维持时间长。
- 治疗只需40分钟，效果立杆见影，瞬间年轻5-10岁，安全轻松，随做随走。
- 个性化治疗，针对不同的个体采用不同的治疗方案。
- 专家现场模拟，让您治疗前就能看到治疗后效果。

雀斑大王—今日秀

5天祛除雀斑、签约不反弹

4天特效美白祛黑祛黄祛皱

包治腋肿型粉刺暗疮

祛黄褐斑、色素斑、片状真皮斑、老年斑

凡祛斑顾客可免费去我公司持马度假山庄游玩：
 看藏獒、吃农家菜
 详情见周四快报、扬子美食旅游版广告

欢迎登录今日秀化妆品厂网站：
www.jinrixixiu.com.cn

地址：新街口丰富路203号创业者中心202室
 雀斑大王专线：13951018444
 84218744 84202744

银生发专 痘无全无

银生发治 脂溢性脱发

生发世家—岳灵

湘西苗药 疗效才是硬道理

全免费给顾客生后 不收取任何费用

更多详情请登陆：www.yueli-hair.com点击视频播放

千年苗医 万年苗药

直营一店：白下路店（白下路12号）电话 025-86646908
 直营二店：中央路店（中央路117号）电话 025-83206908

万寿商场对面，乘车路线16、33、35、38、41、100到三元巷站下，地铁张府园站下。
 南京八百伴往南100米，乘车路线1、15、25、28、30、33、35到玄武湖公园站下。